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Predlog za sklic komisije DS za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 
 
Sindikat kmetov Slovenije ob novici o prodaji večinskega deleža skupine Panvita d.d. 
izraža veliko zaskrbljenost nad strateškimi  usmeritvami Republike Slovenije. Prodaja 
večinskega deleža podjetja je v gospodarskem svetu povsem normalno dejstvo, toda 
prodaja skupaj s pravico do uporabe in upravljanja z več kot 3.500 hektarjev kmetijskih 
zemljišč v lasti Republike Slovenije je nekaj povsem drugega. Prepuščanje naravnih 
bogastev Slovenskega naroda tujim upravljalcem bo imelo  dolgoročno velike strateške 
posledice za prehransko suverenost Slovenije.  
Od odgovornih zahtevamo, da bo Republika Slovenija v prihodnje omejila ali celo 
preprečila prenos upravljanja naravnih bogastev, tudi kmetijskih zemljišč tujcem ali 
gospodarskim družbam, ki so večinsko v tuji lasti. Pred leti je ob spremembi zakonodaje 
Sindikat kmetov Slovenije že zahteval, da podjetja ne morejo prenesti pravic do 
upravljanja kmetijskih zemljišč ob prevzemih v kolikor tuji državljan ali tuje podjetje  
prevzame večinski delež v upravljanju podjetja (na to smo opozorili že ob prevzemu 
Perutnine Ptuj). Podan je bil predlog, tako za nakup kot zakup kmetijskega zemljišča, da 
mora imeti fizična oseba pet let prijavljeno stalno prebivališče v Republiki Sloveniji, za 
pravne osebe pa da mora biti slovenski državljan večinski, torej več kot 51% lastnik. 
Na Sindikatu kmetov Slovenije se sprašujemo, kako bi slovenska javnost sprejela, ko bi 
kmetje ob vsakem težavnem letu, ki bi ga zaznamovali tržni pretresi hiteli prodajati 
kmetije, ki so v vašem domačem kraju tujcem.  
Ko tujec postane latnik kmetije, oziroma kmetijskega podjetja je na kocki tudi prehranska 
suverenost države, saj kmetijska podjetja javno zatrjujejo, da zagotavljajo pretežni delež 
pridelave hrana v Sloveniji.  Resno se sprašujemo, ali prehranska suverenost države skrbi 
samo nas kmete. Sedaj pa se postavlja vprašanje ali bodo kmetijska podjetja z večinskim 
tujim lastnikom na slovenskih poljih skrbela za slovensko prehransko suverenost ali le 
interes lastnika. 
Sedaj je zadnji čas, da se odločevalci v korist slovenskega naroda postavijo zase in za nas 
in ob poteku zakupnih pogodb odvzamejo državna kmetijska zemljišča pravnim 
subjektom v večinsko tuji lasti.  
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